



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Γραφείο Προέδρου**

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα

Τηλ.: 213-2063532, 536, 775

fax : 213 2063533

e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση 5<sup>η</sup>

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 52/2021

Σήμερα 24/2/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση, που πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατά τις προβλέψεις των διατάξεων: Α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-6-2010), όπως ισχύει, Β) της παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) "Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του" (Φ.Ε.Κ. 55/τ. Α'/11-3-2020) και Γ) της υπ' αριθμ. 427/2020 εγκυκλίου της Δ/σης Οργάνωσης & Λειτουργίας Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: Ψ8Τ646ΜΤΛ6-ΠΓΦ), κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 135731/18-2-2021 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Χρήστου Θεοδωρόπουλου που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 18/2/2021 στον Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους.

Θέμα 6<sup>ο</sup> Η.Δ.

Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη διεξαγωγή διοργάνωσης ορεινού αγώνα δρόμου με τίτλο «Ροϊκίλο Rocky Mountain 2021» στο Ποικίλο όρος.

Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο ογδόντα επτά (87) παρόντων επί συνόλου εκατόν ενός (101) Περιφερειακών Συμβούλων, ενώ οι συμμετέχοντες/παρόντες και μη συμμετέχοντες/απόντες στη συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής:

Συμμετέχοντες/Παρόντες:

Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος

Ο Πρόεδρος κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος

Ο Αντιπρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος

Ο Γραμματέας κ. Αδαμόπουλος Σπυρίδων

Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Δημόπουλος Γεώργιος, Νάνου Δήμητρα, Κεφαλογιάννη Λουκία, Λεωτσάκος Ανδρέας, Αντωνάκου Σταυρούλα,

Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη Βασιλική (Βάσω), Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Αυγερινός Αθανάσιος.

Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Βαθιώτης Αθανάσιος, Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Κόκκαλης Βασίλειος, Κουρή Μαρία, Μελάς Σταύρος, Πέππας Νικόλαος.

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.:

Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, Αγγέλης Σπυρίδων, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου Μαρία, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αθανασίου Μάριος, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεβίζος Παναγιώτης, Αλεξανδράτος Χαράλαμπος, Αλμπάνης Ευάγγελος, Αλυμάρα Σοφία, Αναγνωστόπουλος Μάρκος, Αναστασοπούλου Στυλιανή, Ανδρεάκος Δημήτριος, Ανδρουλακάκης Νικόλαος, Ασημακόπουλος Παναγιώτης, Αυγερινού Αφροδίτη, Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-Στεφανίδη Ζωή, Βάρσου Μαργαρίτα, Βασιλοπούλου Ελένη, Βενιεράτος Διονύσιος, Βερελή Βασιλική (Βάσω), Βίτσας Κωνσταντίνος, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεωργόπουλος Γεώργιος, Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης), Γρηγορίου Ηλίας, Δαλιάνη Φωτεινή, Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Δούρου Ειρήνη (Ρένα), Ευσταθόπουλος Σπυρίδων, Ζέρβα (Διαμάντη) Μαρία, Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία (Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, Κατσιγιάννης Αθανάσιος, Κατσικάρης Δημήτριος, Κατωπόδη Ζωή (Ζέτα), Κεχρή Ιωάννης, Κοροβέσης Στυλιανός, Κοσμίδη Ευρώπη, Κούρτης Ανδρέας, Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, Λεονάρδου Πολυτίμη, Λογοθέτη Αικατερίνη (Κατερίνα), Λυμπέρη Ελένη - Κωνσταντίνα (Έλενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη Άννα, Μίχας Λεωνίδα, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Μπενετάτος Στυλιανός, Παναγιώτου Κωνσταντίνος, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης Νικόλαος, Παππά Παναγιώτα, Πρωτούλης Ιωάννης, Ρασισίας (Ρώμας) Χαράλαμπος (Χάρης), Σγουρός Ιωάννης, Σιώρας Ηλίας, Τατάγια Χριστίνα, Τζήμερος Γλαύκος-Αθανάσιος, Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Τσίχλη Μαριάννα, Χατζηπέρος Παναγιώτης, Χρονοπούλου Νίκη.

Μη συμμετέχοντες/Απόντες:

Τα μέλη του Π.Σ κ.κ. Αγγουράς Κων/νος, Αλεξίου Ελισσάβετ, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Παππάς Στέφανος, Σμέρος Ιωάννης, Τουλγαρίδης Κωνσταντίνος.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ. Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Χρήστος Θεοδωρόπουλος δίνει το λόγο στην Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Μ. Βάρσου και στον Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Δυτικού Τομέα Αθηνών, οι οποίοι θέτουν υπ' όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ' αριθμ. πρωτ. 138042/19-2-2021 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη που έχει ως εξής :

**Με βάση τις διατάξεις:**

1. Του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α /07.06.10) «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως τροποποιήθηκε, συμπληρώθηκε και ισχύει με το Ν. 4555/2018 «Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι» (ΦΕΚ 133Α/19-7-2018).

2. Την υπ' αριθμ. 37419/13479/08-05-18 Απόφαση του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (ΦΕΚ Β' 1661/11-05-2018) «Έγκριση της 121/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής, περί τροποποίησης - επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Αττικής».
3. Την υπ' αριθ. 498816/2-9-19 απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, περί ορισμού χωρικών Αντιπεριφερειάρχων Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 688/ Υ.Ο.Δ.Δ./3-9-2019).
4. Την υπ' αριθ. 505910/4-9-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, περί ανάθεσης-μεταβίβασης αρμοδιοτήτων σε Αντιπεριφερειάρχες και Περιφερειακούς Συμβούλους της Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ3411/τ.Β./6-9-2019) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
5. Την υπ' αριθμ. 499022/2-9-2019 Απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής περί ορισμού Αντιπεριφερειάρχων και Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Αττικής/ Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων (ΦΕΚ 688/τ.ΥΟΔΔ/3-9-2019), την υπ' αριθμ. πρωτ. 624277/31-8-2020 (ΑΔΑ:Ω1Μ77Λ7-11Ο), ΦΕΚ 699/τ.ΥΟΔΔ/1-9-2020 και ΦΕΚ 1077/τ.ΥΟΔΔ/29-12-2020 αποφάσεις Περιφερειάρχη Αττικής περί παράτασης θητείας Αντιπεριφερειάρχων Περιφέρειας Αττικής.
6. Την υπ' αριθμ. 457959/01-07-2020 Απόφαση Περιφερειάρχη Αττικής «Ανάθεση και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σε Αντιπεριφερειάρχες, Περιφερειακούς Συμβούλους και στον Εκτελεστικό Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής».
7. Την υπ' αριθμ. 301/2020 (6ΗΒ17Λ7-5ΚΒ) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου «Έγκριση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Αττικής οικονομικού έτους 2021 και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης 2021», όπως εγκρίθηκε με την αρ. 112945/30-12-2020 Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης «Επικύρωση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 της Περιφέρειας Αττικής».
8. Την υπ' αριθμ. 302/2020 (ΡΔΒΤ7Λ7-1ΘΒ) Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής περί έγκρισης σκοπιμότητας και δαπάνης για προμήθειες αγαθών και παροχής υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής έτους 2021.

**και έχοντας υπόψη:**

- I. Το γεγονός ότι η συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής για τη διοργάνωση πολιτιστικών και αθλητικών εκδηλώσεων σε Δήμους της χωρικής αρμοδιότητάς της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών είναι σύμφωνη με το άρθρο 186 παράρτημα Η' του Ν.3852/2010, όπου ρητά αναφέρεται στην παρ.19 ότι συμπεριλαμβάνεται :
  - Η συμμετοχή σε προγράμματα πολιτιστικών και αθλητικών φορέων της περιφέρειας και των Δήμων
  - Η υλοποίηση αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους καθώς και άλλους φορείς Δημοσίου και Ιδιωτικού Δικαίου.

II. Τη δεκαετή δράση του Ποδηλατικού Δρομικού Συλλόγου Πετρούπολης «ΟΔΥΣΣΕΑΣ», ο οποίος διοργανώνει ετησίως το **Poikilo Rocky Mountain**. Ο Σύλλογος «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» είναι ένας Σύλλογος ο οποίος δραστηριοποιείται δυναμικά στο δρομικό και ποδηλατικό κίνημα, διαθέτει πλούσια εμπειρία στη διοργάνωση αγώνων και τεχνική κατάρτιση για το σχεδιασμό αθλητικών events. Το **Poikilo Rocky Mountain** είναι μία από τις σημαντικότερες διοργανώσεις ορεινού τρεξίματος στην Ελλάδα και σταθερός θεσμός στο καλεντάρι κορυφαίων δρομέων. Πρόκειται για ένα γνήσιο αγώνα trail σε μια όμορφη διαδρομή 22,5 χιλιομέτρων με 1052 μέτρα θετική υψομετρική, όπου το 50% της διαδρομής αποτελείται από σηματοδοτημένα μονοπάτια και το υπόλοιπο από δασικούς δρόμους. Παράλληλα διεξάγονται και δύο μικρότεροι αγώνες, το Poikilo Up Down 8 Km και το Poikilo Fun 4 Km. Ο αγώνας Poikilo Fun 4 Km προσελκύει αρχάριους δρομείς, οικογένειες και νεαρούς συμμετέχοντες στα πλαίσια της διοργάνωσης, σημειωτέον, δε, ότι θα πραγματοποιηθεί δωρεάν με στόχο την ενίσχυση της δρομικής αντίληψης σε νεαρές ηλικίες. Στις **4 Απριλίου 2021** για 8<sup>η</sup> συνεχή χρονιά, στα μοναδικά μονοπάτια του Ποικίλου Όρους οι δρομείς θα δοκιμάσουν την αντοχή τους σε έναν αγώνα καταξιωμένο για τις διαδρομές και τη ποιότητά του. Ο Π.Δ.Σ Οδυσσεάς εκτός από διοργανωτής αποτελεί προστάτη και πρεσβευτή του Ποικίλου Όρους συμβάλλοντας αφενός στον καθαρισμό των μονοπατιών και αφετέρου στην προσέλκυση δρομέων από όλη την Ελλάδα που εντυπωσιάζονται από το φυσικό κάλλος και την θέα. Στόχος είναι να παραμείνει ενισχυμένο το Ποικίλο Όρος στο επίκεντρο του αθλητικού χάρτη. Η ομάδα, με πάθος και αφοσίωση ενεργεί προσηλωμένη σε ένα όραμα που εμπεριέχει την ποιότητα, την ασφάλεια, τη βέλτιστη εμπειρία και την κοινωνική ευθύνη. Το Ποικίλο Όρος μπορεί να γίνει ο φιλόξενος πνεύμονας πρασίνου για περιβαλλοντική και αθλητική εκπαίδευση, ενώ με οδηγούς και ξεναγούς μέλη του Π.Δ.Σ ΟΔΥΣΣΕΑΣ μπορούν να γίνονται περιπατητικές και ποδηλατικές επισκέψεις, προπονητικές διαδρομές αλλά και εκπαιδευτικές εκδρομές, ανεξαρτήτως ηλικίας. Στόχος είναι να διοργανωθούν φεστιβάλ που θα εκτείνονται χρονικά όλο το έτος, με αθλητικές και πολιτιστικές δράσεις που θα αναδεικνύουν τις έννοιες της ευγενούς άμιλλας, του εθελοντισμού, της άθλησης και της υγιεινής ζωής. Το κύρος και η ποιότητα της διοργάνωσης έχει ήδη οδηγήσει στην αύξηση του δρομικού κινήματος στην Δυτική Αθήνα και στην συχνότερη παρουσία δρομέων - περιπατητών στα μονοπάτια του Ποικίλου Όρους. Αυτό σαφώς συντελεί στην προστασία του βουνού και πνεύμονα της ευρύτερης περιοχής.

Για την πραγματοποίηση της ανωτέρω διοργάνωσης που έχει ως σκοπό την ενίσχυση του αθλητισμού ζητείται η οικονομική ενίσχυση της διοργάνωσης με το συνολικό ποσό των **16.900€ πλέον ΦΠΑ** τα οποία αφορούν τα κάτωθι:

- Σηματοδότηση αγώνα (σήμανση, ειδικές κορδέλες, οικολογικά σπρέι, ταμπέλες προσανατολισμού, κιγκλιδώματα, κώνοι) = 2.400 € πλέον ΦΠΑ
- Χρονομέτρηση (αψίδα εκκίνησης /ερματισμού, ηλεκτρονικά chip και τάπητες χρονομέτρησης, νούμερα αγώνα, μηχανισμός live αποτελεσμάτων και τελικής κατάταξης) = 2.000€ πλέον ΦΠΑ
- Κύπελλα / πλακέτες: τριάντα (30) κύπελλα και δέκα (10) πλακέτες για απονομές = 1.000€ πλέον ΦΠΑ
- Μετάλλια: επτακόσια (700) μετάλλια χυτό μέταλλο με το logo αγώνα και το logo της Περιφέρειας Αττικής = 1.400€ πλέον ΦΠΑ
- Φωτογραφική κάλυψη για την ανάγκη προβολής της διοργάνωσης = 700€ πλέον ΦΠΑ
- Βιντεοσκόπηση διοργάνωσης = 1.200€ πλέον ΦΠΑ
- Ενοικίαση μικροφωνικής εγκατάστασης = 400€ πλέον ΦΠΑ

- Πανό - Banners - Τυπογραφικά (έντυπο υλικό, αφίσες, πλάτη απονομής, banner απονομών και αφίδα με logo διοργάνωσης και Περιφέρειας) = 800€ πλέον ΦΠΑ
- Προβολή και επικοινωνία (σύνταξη και προώθηση δελτίων τύπου, αποδελτίωση, τηλεοπτική και ραδιοφωνική προβολή, social media) = 1.500€ πλέον ΦΠΑ
- T-shirts (800 συνθετικά /polyester μπλουζάκια με το logo της Περιφέρειας και του συλλόγου) = 5.500€ πλέον ΦΠΑ

Αξίζει τέλος να σημειωθεί ότι ο Σύλλογος ότι θα μεριμνήσει για την οργάνωση της διοργάνωσης σύμφωνα με τις υποδείξεις και τα μέτρα που έχουν καθοριστεί από το Υπουργείο Υγείας, το Υφυπουργείο Αθλητισμού, τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και τον ΕΟΔΥ, προκειμένου να αποφευχθεί κάθε πιθανότητα διάδοσης του κορονοϊού.

Σύμφωνα με τα όσα εκτέθηκαν και με δεδομένο ότι η διοργάνωση του ορεινού αγώνα δρόμου με τίτλο **«Poikilo Rocky Mountain 2021»** στο Ποικίλο όρος στις 4 Απριλίου 2021 συνάδει με τα ανωτέρω

### **ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ**

Την έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη διεξαγωγή διοργάνωσης ορεινού αγώνα δρόμου με τίτλο **«Poikilo Rocky Mountain 2021»**, στο Ποικίλο Όρος την Κυριακή **4 Απριλίου 2021** ή σε μεταγενέστερη ημερομηνία εντός του 2021, συνολικού ποσού **16.900 ευρώ πλέον ΦΠΑ**.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0844.01 της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών.

Κατά τη διάρκεια της διαλογικής συζήτησης μεταξύ των Περιφερειακών Συμβούλων ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Α. Λεωτσάκος τροποποίησε την ανωτέρω εισήγηση συμπληρώνοντας ότι και οι δύο μικρότεροι αγώνες της αναφερομένης αθλητικής διοργάνωσης, το Poikilo Up Down 8 Km και το Poikilo Fun 4 Km, θα πραγματοποιηθούν δωρεάν για τους συμμετέχοντες δρομείς.

### **Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

Την έγκριση της σκοπιμότητας για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής, με δαπάνη συνολικού ποσού 16.900 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.), στη διοργάνωση με τον Ποδηλατικό Δρομικό Σύλλογο Πετρούπολης «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» για τη διεξαγωγή του ορεινού αγώνα δρόμου με τίτλο **«Poikilo Rocky Mountain 2021»**, στο Ποικίλο Όρος, την Κυριακή 4 Απριλίου 2021 ή σε μεταγενέστερη ημερομηνία εντός του 2021.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0844.01 της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών προϋπολογισμού έτους 2021 της Περιφέρειας Αττικής και αναλύεται ως εξής:

- Σηματοδότηση αγώνα (σήμανση, ειδικές κορδέλες, οικολογικά σπρέι, ταμπέλες προσανατολισμού, κιγκλιδώματα, κώνοι) = 2.400 € (πλέον Φ.Π.Α.)
- Χρονομέτρηση (αφίδα εκκίνησης /τερματισμού, ηλεκτρονικά chip και τάπητες χρονομέτρησης, νούμερα αγώνα, μηχανισμός live αποτελεσμάτων και τελικής κατάταξης) = 2.000€ (πλέον Φ.Π.Α.)
- Κύπελλα / πλακέτες: τριάντα (30) κύπελλα και δέκα (10) πλακέτες για απονομές = 1.000€ (πλέον Φ.Π.Α.)

- Μετάλλια: επτακόσια (700) μετάλλια χυτό μέταλλο με το logo αγώνα και το logo της Περιφέρειας Αττικής = 1.400€ (πλέον Φ.Π.Α.)
- Φωτογραφική κάλυψη για την ανάγκη προβολής της διοργάνωσης = 700€ (πλέον Φ.Π.Α.)
- Βιντεοσκόπηση διοργάνωσης = 1.200€ (πλέον Φ.Π.Α.)
- Ενοικίαση μικροφωνικής εγκατάστασης = 400€ (πλέον Φ.Π.Α.)
- Πανό - Banners - Τυπογραφικά (έντυπο υλικό, αφίσες, πλάτη απονομής, banner απονομών και αφίδα με logo διοργάνωσης και Περιφέρειας) = 800€ (πλέον Φ.Π.Α.)
- Προβολή και επικοινωνία (σύνταξη και προώθηση δελτίων τύπου, αποδελτίωση, τηλεοπτική και ραδιοφωνική προβολή, social media) = 1.500€ (πλέον Φ.Π.Α.)
- T-shirts (800 συνθετικά /polyester μπλουζάκια με το logo της Περιφέρειας και του συλλόγου) = 5.500€ (πλέον Φ.Π.Α.)

**Κατά** της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Δύναμη Ζωής» κ.κ. Ειρ. Δούρου, Σ. Αγγέλης, Μ. Αθανασίου, Γ. Αλεβιζόπουλος, Χ. Αυλωνίτου, Ζ. Βαρέλη-Στεφανίδη, Ε. Βασιλοπούλου, Β. Βερελή, Κ. Βίτσας, Α. Θεοχάρη, Χ. Καραμάνος, Α. Κατρανίδου, Ζ. Κατωπόδη, Σ. Κοροβέσης, Β. Λάσκαρη-Κρασοπούλου, Α. Λογοθέτη, Γ. Μπαλάφας, Π. Παππά, Θ. Σχινάς, Π. Χατζηπέρος,

**Λευκό** δήλωσαν:

- οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση Αττικής» κ.κ. Ι. Σγουρός, Α. Αβραμίδου-Λαμπροπούλου, Σ. Αδαμόπουλος, Ε. Αλμπάνης, Ν. Ανδρουλακάκης, Γ. Γιομπαζολιάς, Γ. Κατριβάνος, Δ. Κατσικάρης, Ε. Λυμπέρη, Σ. Μεθενίτης, Α. Μεθυμάκη, Λ. Μίχας,
- ο ανεξάρτητος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μ. Αναγνωστόπουλος.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ**

**ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ**